

Утро наших детей началось с бодрой зарядки и линейки, на которой лидеры дня получили свои ленточки .

Затем для юных дипломатов была проведена квиз-игра "Клуб юных дипломатов", в которой участвовали по 5 человек с каждого отряда.

Остальные ребята отправились играть на улицу □, где их ждали увлекательные игры:

1. "Дракончики" — дети хлопали в ладоши с партнером в определенной последовательности, произнося стишок.
2. "Крокодил" — дети показывали друг другу предмет или животное, используя только жесты и мимику.
3. "Кто я?" — дети тайно выбирали персонажа, а остальные задавали наводящие вопросы, чтобы отгадать, кто это.
4. "Кошки-мышки" — дети вставали в круг, и ведущий выбирал "мышку" и "кошку". "Кошка" пыталась догнать "мышку", которая перемещалась внутри и снаружи круга.

После квиза и игр дети с удовольствием рисовали флаги стран и рассказывали о них.

Завтра нас ждёт ещё очень много интересного! До новых встреч!